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Méthodologie 

 
La collecte de données en ligne s’est déroulée du 17 au 21 octobre 2013 par le biais 
d’un panel web. Au total, 1 000 questionnaires ont été complétés. Notons que les 
questions de la présente étude ont été adressées uniquement aux employés salariés 
(n=517) et aux employés salariés et travailleurs autonomes (n=606). 
 
Les résultats ont été pondérés afin de refléter la distribution de la population adulte 
du Québec selon le sexe, l'âge, la région de résidence, la langue maternelle et le 
niveau de scolarité des répondants. De plus, une série de questions tirées de notre 
vaste étude annuelle Panorama (3SC) portant sur les valeurs ont été ajoutées au 
questionnaire. Ceci nous permet de pondérer l’échantillon en fonction des valeurs 
personnelles des répondants à partir d’un échantillon probabiliste. 
 
Notons finalement que compte tenu du caractère non probabiliste de l’échantillon, le 
calcul de la marge d’erreur ne s’applique pas.   
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Questionnaire avec résultats 

 
Filtre: employés salariés 

Q1.  Comment qualifieriez-vous la qualité du milieu de travail au sein de 
l'entreprise pour laquelle vous travaillez? 

 n=517 
 % 

1-Très mauvaise .......................................................................... 3 
2 .................................................................................................. 1 
3 .................................................................................................. 4 
4 .................................................................................................. 8 
5 ................................................................................................ 13 
6 ................................................................................................ 10 
7 ................................................................................................ 17 
8 ................................................................................................ 25 
9 ................................................................................................ 12 
10-Excellente............................................................................... 9 

 

Moyenne : 6,8 / 10 
 
Filtre: travailleurs salariés (employés salariés et travailleurs autonomes) 

Q2.   Parmi les éléments suivants, lequel contribue le plus à votre performance 
au travail? 

 n=606 
 % 

Autonomie dans l'exécution des tâches ..................................... 30 
Le climat ou l'ambiance générale au travail ............................... 30 
Collaboration avec les collègues de travail ................................ 14 
Le salaire de base et/ou les bonis ............................................. 11 
La rétroaction que me donne mon supérieur immédiat ................ 5 
Aucun de ces éléments ............................................................. 10 

 
 

Filtre: employés salariés 

Q3.  Si vous aviez la possibilité d'améliorer un élément au sein de votre milieu 
de travail, quel serait-il? 

 n=517 
 % 

Le salaire de base ..................................................................... 30 
Les conditions générales de travail, excluant le salaire de base  
(Exemple : nombre de semaines de vacances, régime de retraite,  
assurances, horaire de travail…) ............................................... 24  
La charge de travail ................................................................... 12 
La relation avec le supérieur immédiat ........................................ 9 
La possibilité de développer ses compétences ........................... 8 
Les responsabilités reliées au poste ............................................ 6 
L’ambiance au travail .................................................................. 1 
La stabilité de l’emploi ................................................................. 1 
Autre (précisez) ........................................................................... 3 
Je ne changerais rien .................................................................. 7 
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Filtre: Salarié 

CRHA1. Comment qualifieriez-vous la qualité du milieu de travail au sein de l'entreprise pour laquelle vous travaillez? 

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 

LANGUE 

D'USAGE 

  TOT. 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 

SEC. / 

MET-
IERS COLL. UNIV. 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 40M$ 

40-
60M$ 

60-
80M$ 

80-
100M$ 

100M$ 
+ FRAN. 

NON-
FRAN. 

Population: 2959 1593 272 1093 1566 1393 912 1496 551 1578 591 789 2959 0 717 626 375 459 618 2346 613 

Echantillon: 517 290 101 126 206 311 104 314 99 148 177 192 517 0 74 102 81 83 133 391 126 

Chi2: - (99.9)   99.9  (99.9)   (99.9)   -  (99.9)     (99.9)  

Moyenne: 6.80 6.50 7.23 7.13 6.66 6.96 6.40 6.85 7.33 6.59 7.01 7.06 6.80 * 6.85 6.79 6.59 6.69 6.79 6.92 6.33 

Écart-type: 2.12 2.06 1.98 2.17 2.03 2.21 1.99 2.20 1.98 2.20 2.21 1.82 2.12 * 1.99 1.93 2.68 1.82 2.34 2.13 2.03 

Student's T: * 99.9 95 95 - - 95 - 99 95 - 95 * * - - - - - 99 99 

1-Très mauvaise 14 

3% 

 

11 

3% 

 

1 

2% 

 

2 

2% 

 

4 

1% 

- 

10 

4% 

+ 

3 

2% 

 

11 

4% 

 

0 

0% 

- 

7 

3% 

 

4 

3% 

 

3 

1% 

 

14 

3% 

 

0 

0% 

 

1 

0% 

 

1 

0% 

- 

6 

11% 

++++ 

3 

1% 

 

2 

4% 

 

8 

3% 

 

6 

3% 

 

2 5 

1% 

 

5 

1% 

+ 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

3 

1% 

 

2 

0% 

 

0 

0% 

 

4 

1% 

 

1 

1% 

 

1 

1% 

 

3 

2% 

++ 

1 

0% 

 

5 

1% 

 

0 

0% 

 

1 

1% 

 

2 

1% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

1 

1% 

 

1 

0% 

-- 

4 

2% 

++ 

3 13 
4% 

 

6 
3% 

 

0 
0% 

-- 

7 
6% 

++ 

5 
5% 

 

8 
3% 

 

3 
3% 

 

8 
4% 

 

2 
4% 

 

6 
4% 

 

4 
5% 

 

3 
2% 

- 

13 
4% 

 

0 
0% 

 

4 
3% 

 

3 
7% 

 

1 
1% 

 

2 
5% 

 

3 
3% 

 

10 
4% 

 

3 
2% 

 

4 29 
8% 

 

19 
5% 

-- 

2 
5% 

 

8 
11% 

++ 

12 
7% 

 

17 
8% 

 

5 
10% 

 

19 
6% 

 

5 
7% 

 

10 
10% 

++ 

5 
3% 

-- 

14 
6% 

 

29 
8% 

 

0 
0% 

 

6 
11% 

 

7 
5% 

 

4 
10% 

 

2 
3% 

- 

8 
10% 

 

21 
6% 

- 

8 
12% 

+ 

5 50 

13% 

 

33 

20% 

++++ 

8 

12% 

 

9 

4% 

---- 

25 

19% 

++++ 

25 

7% 

---- 

11 

21% 

+++ 

30 

10% 

-- 

9 

10% 

 

18 

16% 

+ 

14 

10% 

 

18 

11% 

 

50 

13% 

 

0 

0% 

 

6 

12% 

 

13 

14% 

 

6 

8% 

 

7 

23% 

++ 

16 

13% 

 

38 

13% 

 

12 

15% 

 

6 44 
10% 

 

24 
12% 

+ 

9 
12% 

 

11 
6% 

- 

14 

6% 

--- 

30 

14% 

+++ 

13 

17% 

+++ 

25 
8% 

 

6 
4% 

-- 

11 
9% 

 

14 
6% 

- 

19 
14% 

++ 

44 
10% 

 

0 
0% 

 

12 

19% 

++++ 

8 
6% 

- 

5 
5% 

- 

7 
11% 

 

11 
7% 

 

32 
9% 

 

12 
14% 

 

7 111 
17% 

 

68 
20% 

++ 

25 
20% 

 

18 
11% 

-- 

50 
19% 

 

61 
15% 

 

16 
12% 

- 

76 

22% 

+++ 

19 
10% 

- 

33 
14% 

 

33 
17% 

 

45 
22% 

+ 

111 
17% 

 

0 
0% 

 

14 
9% 

-- 

21 

26% 

+++ 

16 
19% 

 

20 
15% 

 

27 
15% 

 

81 
16% 

 

30 
19% 

 

8 140 
25% 

 

73 

20% 

--- 

27 
25% 

 

40 

32% 

+++ 

45 
24% 

 

95 
26% 

 

33 
22% 

 

78 
24% 

 

29 
31% 

 

31 
23% 

 

61 
32% 

++ 

48 
24% 

 

140 
25% 

 

0 
0% 

 

15 
25% 

 

25 
26% 

 

24 
23% 

 

30 
31% 

 

30 
17% 

-- 

110 
25% 

 

30 
23% 

 

9 56 

12% 
 

26 

8% 

--- 

10 

7% 
 

20 

19% 

++++ 

28 

12% 
 

28 

11% 
 

6 

6% 
-- 

34 

10% 
 

16 

26% 

++++ 

20 

13% 
 

16 

11% 
 

20 

11% 
 

56 

12% 
 

0 

0% 
 

6 

9% 
 

14 

8% 
 

6 

10% 
 

5 

5% 
- 

19 

22% 

++++ 

44 

13% 
++ 

12 

6% 
-- 

10-Excellente 55 

9% 
 

25 

7% 
 

19 

17% 

+++ 

11 

9% 
 

20 

6% 
-- 

35 

12% 
++ 

14 

7% 
 

29 

10% 
 

12 

7% 
 

11 

7% 
 

23 

11% 
 

21 

10% 
 

55 

9% 
 

0 

0% 
 

9 

11% 
 

8 

7% 
 

13 

13% 
 

7 

6% 
 

16 

8% 
 

46 

10% 
+ 

9 

5% 
- 

Total 1-4 61 

15% 
 

41 

13% 
 

3 

8% 
-- 

17 

20% 
++ 

24 

14% 
 

37 

15% 
 

11 

15% 
 

42 

15% 
 

8 

13% 
 

24 

18% 
++ 

16 

13% 
 

21 

9% 
-- 

61 

15% 
 

0 

0% 
 

12 

14% 
 

13 

13% 
 

11 

22% 
+ 

7 

9% 
- 

14 

19% 
 

40 

14% 
 

21 

19% 
 

Total 5-6 94 

23% 
 

57 

33% 

++++ 

17 

24% 
 

20 

10% 

---- 

39 

26% 
 

55 

21% 
 

24 

38% 

++++ 

55 

18% 

--- 

15 

13% 
-- 

29 

25% 
 

28 

16% 
-- 

37 

25% 
 

94 

23% 
 

0 

0% 
 

18 

31% 
+ 

21 

20% 
 

11 

13% 
-- 

14 

34% 
++ 

27 

20% 
 

70 

22% 
- 

24 

29% 
+ 
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CRHA1. Comment qualifieriez-vous la qualité du milieu de travail au sein de l'entreprise pour laquelle vous travaillez? 

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 
LANGUE 
D'USAGE 

  TOT. 

MTL 

RMR 

QC 

RMR 

RESTE 

DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 

SEC. / 

MET-

IERS COLL. UNIV. 

POP. 

ACT. 

POP. 

INAC. - 40M$ 

40-

60M$ 

60-

80M$ 

80-

100M$ 

100M$ 

+ FRAN. 

NON-

FRAN. 

Population: 2959 1593 272 1093 1566 1393 912 1496 551 1578 591 789 2959 0 717 626 375 459 618 2346 613 

Echantillon: 517 290 101 126 206 311 104 314 99 148 177 192 517 0 74 102 81 83 133 391 126 

Total 7-8 251 
42% 

 

141 
40% 

 

52 
45% 

 

58 
43% 

 

95 
42% 

 

156 
41% 

 

49 
34% 

-- 

154 
46% 

++ 

48 
42% 

 

64 
37% 

-- 

94 
49% 

++ 

93 
45% 

 

251 
42% 

 

0 
0% 

 

29 
34% 

 

46 

52% 

+++ 

40 
42% 

 

50 
46% 

 

57 
32% 

-- 

191 
42% 

 

60 
42% 

 

Total 9-10 111 

20% 

 

51 

15% 

---- 

29 

24% 

 

31 

28% 

+++ 

48 

18% 

 

63 

23% 

 

20 

13% 

-- 

63 

21% 

 

28 

32% 

+++ 

31 

20% 

 

39 

21% 

 

41 

20% 

 

111 

20% 

 

0 

0% 

 

15 

20% 

 

22 

15% 

 

19 

23% 

 

12 

11% 

-- 

35 

30% 

+++ 

90 

23% 

+++ 

21 

11% 

--- 
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Filtre: travailleur 

CRHA2. Parmi les éléments suivants, lequel contribue le plus à votre performance au travail? 

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 

LANGUE 

D'USAGE 

  TOT. 

MTL 

RMR 

QC 

RMR 

RESTE 

DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 

SEC. / 
MET-

IERS COLL. UNIV. 

POP. 

ACT. 

POP. 

INAC. - 40M$ 

40-

60M$ 

60-

80M$ 

80-

100M$ 

100M$ 

+ FRAN. 

NON-

FRAN. 

Population: 3484 1900 288 1296 1907 1578 977 1791 716 1884 668 932 3484 0 834 771 454 495 740 2696 788 

Echantillon: 606 350 110 146 251 355 113 359 134 170 207 229 606 0 86 127 96 91 155 456 150 

Chi2: - 99.9   99.9  99.9   99.9   -  99.9     99.9  

Autonomie dans l'exécution 

des tâches 

211 

30% 

 

122 

28% 

 

30 

26% 

 

59 

35% 

+ 

87 

30% 

 

124 

31% 

 

32 

15% 

---- 

119 

31% 

 

60 

51% 

++++ 

57 

28% 

 

72 

30% 

 

82 

35% 

 

211 

30% 

 

0 

0% 

 

30 

25% 

 

47 

29% 

 

35 

31% 

 

37 

41% 

++ 

50 

33% 

 

163 

32% 

+ 

48 

24% 

- 

Collaboration avec les 

collègues de travail 

83 

14% 
 

46 

15% 
 

23 

18% 
 

14 

11% 
 

28 

11% 
-- 

55 

17% 
++ 

15 

14% 
 

50 

13% 
 

18 

15% 
 

26 

14% 
 

28 

13% 
 

29 

14% 
 

83 

14% 
 

0 

0% 
 

12 

17% 
 

16 

13% 
 

14 

15% 
 

11 

10% 
 

21 

11% 
 

63 

13% 
 

20 

15% 
 

Le salaire de base et/ou les 

bonis 

66 

11% 
 

39 

9% 
-- 

10 

11% 
 

17 

15% 
++ 

35 

13% 
 

31 

9% 
 

7 

11% 
 

44 

13% 
 

15 

9% 
 

20 

13% 
 

23 

12% 
 

23 

8% 
- 

66 

11% 
 

0 

0% 
 

8 

16% 
+ 

11 

10% 
 

8 

9% 
 

10 

6% 
- 

23 

12% 
 

46 

11% 
 

20 

14% 
 

Le climat ou l'ambiance 

générale au travail 

175 

30% 
 

90 

28% 
 

41 

39% 
++ 

44 

30% 
 

70 

29% 
 

105 

31% 
 

43 

39% 

+++ 

107 

30% 
 

25 

17% 

---- 

43 

28% 
 

64 

37% 
++ 

68 

29% 
 

175 

30% 
 

0 

0% 
 

24 

32% 
 

37 

38% 
++ 

34 

38% 
+ 

23 

17% 

--- 

42 

24% 
- 

140 

31% 
 

35 

26% 
 

La rétroaction que me donne 

mon supérieur immédiat 

32 

5% 
 

25 

7% 

+++ 

3 

3% 
 

4 

2% 
-- 

15 

5% 
 

17 

4% 
 

10 

9% 

+++ 

16 

3% 
- 

6 

2% 
 

6 

3% 
-- 

10 

4% 
 

16 

10% 

++++ 

32 

5% 
 

0 

0% 
 

6 

7% 
 

6 

3% 
 

2 

3% 
 

5 

5% 
 

9 

5% 
 

17 

3% 

--- 

15 

9% 

+++ 

Aucun de ces éléments 39 

10% 
 

28 

13% 
 

3 

3% 
 

8 

6% 
 

16 

12% 
 

23 

7% 
 

6 

12% 
 

23 

10% 
 

10 

7% 
 

18 

14% 
 

10 

5% 
 

11 

4% 
 

39 

10% 
 

0 

0% 
 

6 

3% 
 

10 

8% 
 

3 

5% 
 

5 

21% 
 

10 

15% 
 

27 

9% 
 

12 

12% 
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Filtre: Salarié 

CRHA3. Si vous aviez la possibilité d'améliorer un élément au sein de votre milieu de travail, quel serait-il? 

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 

LANGUE 

D'USAGE 

  TOT. 

MTL 

RMR 

QC 

RMR 

RESTE 

DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 

SEC. / 
MET-

IERS COLL. UNIV. 

POP. 

ACT. 

POP. 

INAC. - 40M$ 

40-

60M$ 

60-

80M$ 

80-

100M$ 

100M$ 

+ FRAN. 

NON-

FRAN. 

Population: 2959 1593 272 1093 1566 1393 912 1496 551 1578 591 789 2959 0 717 626 375 459 618 2346 613 

Echantillon: 517 290 101 126 206 311 104 314 99 148 177 192 517 0 74 102 81 83 133 391 126 

Chi2: - (99.9)   99.9  (99.9)   (99.9)   -  (99.9)     (99.9)  

Le salaire de base 131 

30% 

 

74 

29% 

 

23 

28% 

 

34 

32% 

 

52 

31% 

 

79 

28% 

 

26 

24% 

- 

82 

33% 

 

23 

31% 

 

48 

35% 

++ 

39 

23% 

-- 

44 

25% 

 

131 

30% 

 

0 

0% 

 

26 

48% 

++++ 

30 

25% 

 

25 

31% 

 

16 

23% 

 

24 

21% 

--- 

93 

29% 

 

38 

36% 

 

Les conditions générales de 

travail, excluant le salaire de 
base (Exemple : nombre de 

semaines de vacances, 

régime de retraite, 
assurances, horaire de 

travail…) 

104 

24% 
 

60 

25% 
 

16 

16% 
- 

28 

24% 
 

39 

23% 
 

65 

25% 
 

16 

25% 
 

65 

20% 
-- 

23 

33% 
++ 

36 

30% 

++++ 

41 

22% 
 

27 

13% 

---- 

104 

24% 
 

0 

0% 
 

16 

26% 
 

16 

16% 
-- 

13 

16% 
- 

21 

36% 

+++ 

25 

26% 
 

76 

26% 
++ 

28 

17% 
-- 

La charge de travail 77 
12% 

 

47 
12% 

 

10 
8% 

 

20 
13% 

 

35 
12% 

 

42 
12% 

 

14 
10% 

 

48 
14% 

+ 

15 
9% 

 

19 

8% 

--- 

25 
16% 

+ 

33 
17% 

++ 

77 
12% 

 

0 
0% 

 

9 
9% 

 

12 
13% 

 

12 
11% 

 

12 
13% 

 

27 
14% 

 

61 
12% 

 

16 
12% 

 

La relation avec le supérieur 
immédiat 

47 
9% 

 

26 
8% 

 

10 
7% 

 

11 
10% 

 

17 
9% 

 

30 
8% 

 

13 
10% 

 

25 
8% 

 

9 
7% 

 

12 
9% 

 

15 
8% 

 

20 
9% 

 

47 
9% 

 

0 
0% 

 

5 
2% 

-- 

11 
10% 

 

9 

17% 

+++ 

5 
6% 

 

15 
13% 

+ 

38 
8% 

 

9 
12% 

 

La possibilité de développer 
ses compétences 

52 
8% 

 

30 
9% 

 

12 
9% 

 

10 
7% 

 

21 
9% 

 

31 
7% 

 

15 

14% 

+++ 

34 
8% 

 

3 

1% 

--- 

8 

5% 

--- 

18 
12% 

 

26 
13% 

++ 

52 
8% 

 

0 
0% 

 

6 
3% 

-- 

9 
14% 

++ 

6 
7% 

 

7 
5% 

 

18 
12% 

 

44 
9% 

 

8 
6% 

 

Les responsabilités reliées 
au poste 

33 
6% 

 

17 
6% 

 

10 
9% 

 

6 
4% 

 

15 
6% 

 

18 
5% 

 

6 
6% 

 

21 
5% 

 

6 
5% 

 

6 
4% 

 

10 
5% 

 

17 
9% 

++ 

33 
6% 

 

0 
0% 

 

4 
2% 

 

5 
10% 

++ 

6 
6% 

 

9 
5% 

 

8 
6% 

 

23 
5% 

 

10 
7% 

 

L'ambiance au travail 4 
1% 

 

2 
2% 

 

2 
3% 

 

0 
0% 

 

2 
2% 

+ 

2 
0% 

- 

3 

4% 

++++ 

1 

0% 

--- 

0 
0% 

 

1 
2% 

 

1 
1% 

 

2 
1% 

 

4 
1% 

 

0 
0% 

 

1 
3% 

++ 

0 
0% 

 

2 
3% 

 

1 
0% 

 

0 
0% 

 

3 
1% 

 

1 
1% 

 

La stabilité de l'emploi 3 

1% 
 

3 

1% 
+ 

0 

0% 
 

0 

0% 
 

0 

0% 
- 

3 

1% 
+ 

2 

2% 
++ 

1 

0% 
 

0 

0% 
 

0 

0% 
 

1 

1% 
 

2 

2% 
++ 

3 

1% 
 

0 

0% 
 

1 

0% 
 

0 

0% 
 

0 

0% 
 

1 

2% 
++ 

1 

1% 
 

3 

1% 
 

0 

0% 
 

Autre (précisez) 13 

3% 
 

4 

1% 

--- 

3 

4% 
 

6 

5% 
++ 

4 

2% 
 

9 

3% 
 

1 

1% 
 

9 

4% 
+ 

3 

2% 
 

3 

3% 
 

4 

1% 
 

6 

3% 
 

13 

3% 
 

0 

0% 
 

1 

4% 
 

3 

4% 
 

2 

1% 
 

3 

2% 
 

4 

2% 
 

12 

3% 
+ 

1 

0% 
- 

Je ne changerais rien 53 

7% 
 

27 

7% 
 

15 

16% 
 

11 

5% 
 

21 

5% 
 

32 

9% 
 

8 

5% 
 

28 

7% 
 

17 

12% 
 

15 

5% 
 

23 

11% 
 

15 

9% 
 

53 

7% 
 

0 

0% 
 

5 

2% 
 

16 

8% 
 

6 

8% 
 

8 

7% 
 

11 

7% 
 

38 

7% 
 

15 

9% 
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REG. Région 

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 

LANGUE 

D'USAGE 

  TOT. 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 

SEC. / 

MET-
IERS COLL. UNIV. 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 40M$ 

40-
60M$ 

60-
80M$ 

80-
100M$ 

100M$ 
+ FRAN. 

NON-
FRAN. 

Population: 6357 3050 628 2678 3087 3270 1715 2291 2350 4005 1017 1335 3901 2455 2255 1211 688 691 857 5103 1253 

Echantillon: 1000 530 209 261 382 618 159 425 416 349 329 322 644 356 222 209 141 128 182 791 209 

Chi2: - 99.9   99.9  99.9   99.9   99.9  99.9     99.9  

MONTRÉAL ÎLE 279 

24% 

 

279 

50% 

++++ 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

113 

30% 

++++ 

166 

19% 

---- 

46 

29% 

+ 

132 

29% 

+++ 

101 

16% 

---- 

79 

21% 

--- 

81 

20% 

- 

119 

37% 

++++ 

207 

29% 

++++ 

72 

16% 

---- 

59 

23% 

 

66 

25% 

 

29 

14% 

--- 

39 

39% 

++++ 

49 

26% 

 

148 

16% 

---- 

131 

58% 

++++ 

MONTRÉAL RESTE RMR 

RIVE-SUD 

123 

11% 

 

123 

23% 

++++ 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

44 

11% 

 

79 

11% 

 

18 

11% 

 

47 

8% 

--- 

58 

14% 

+++ 

44 

12% 

 

42 

8% 

 

37 

12% 

 

73 

9% 

--- 

50 

15% 

+++ 

29 

13% 

 

20 

11% 

 

18 

14% 

 

16 

9% 

 

26 

9% 

 

98 

12% 

 

25 

9% 

 

MONTRÉAL RESTE RMR 

RIVE-NORD 

128 

13% 

 

128 

26% 

++++ 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

57 

13% 

 

71 

12% 

 

18 

13% 

 

55 

11% 

 

55 

14% 

 

44 

12% 

 

49 

17% 

++ 

35 

11% 

 

86 

14% 

+ 

42 

10% 

- 

18 

11% 

 

29 

13% 

 

14 

10% 

 

22 

16% 

 

27 

14% 

 

101 

13% 

 

27 

11% 

 

QUÉBEC RMR 209 

10% 

 

0 

0% 

---- 

209 

100% 

++++ 

0 

0% 

---- 

71 

9% 

 

138 

11% 

 

35 

7% 

 

75 

8% 

 

99 

13% 

+++ 

70 

9% 

 

68 

11% 

 

71 

13% 

+ 

117 

8% 

-- 

92 

13% 

++ 

43 

7% 

-- 

38 

10% 

 

38 

18% 

++++ 

26 

10% 

 

41 

11% 

 

204 

12% 

++++ 

5 

1% 

---- 

RESTE QUÉBEC 261 

42% 

 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

261 

100% 

++++ 

97 

37% 

--- 

164 

47% 

+++ 

42 

39% 

 

116 

44% 

 

103 

43% 

 

112 

46% 

++++ 

89 

44% 

 

60 

28% 

---- 

161 

40% 

-- 

100 

46% 

++ 

73 

47% 

++ 

56 

41% 

 

42 

44% 

 

25 

25% 

---- 

39 

39% 

 

240 

47% 

++++ 

21 

22% 

---- 
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QAGE. Auquel des groupes d'âge suivants appartenez-vous? Est-ce... 

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 

LANGUE 

D'USAGE 

  TOT. 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 

SEC. / 

MET-
IERS COLL. UNIV. 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 40M$ 

40-
60M$ 

60-
80M$ 

80-
100M$ 

100M$ 
+ FRAN. 

NON-
FRAN. 

Population: 6357 3050 628 2678 3087 3270 1715 2291 2350 4005 1017 1335 3901 2455 2255 1211 688 691 857 5103 1253 

Echantillon: 1000 530 209 261 382 618 159 425 416 349 329 322 644 356 222 209 141 128 182 791 209 

Chi2: - 99.9   99.9  99.9   99.9   99.9  99.9     99.9  

18-24 ans 42 

11% 

 

20 

12% 

 

8 

7% 

-- 

14 

11% 

 

14 

11% 

 

28 

10% 

 

42 

40% 

++++ 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

17 

12% 

 

13 

8% 

 

12 

10% 

 

19 

8% 

---- 

23 

15% 

++++ 

12 

11% 

 

5 

6% 

-- 

7 

12% 

 

6 

24% 

++++ 

6 

6% 

-- 

33 

11% 

 

9 

12% 

 

25-34 ans 117 

16% 

 

62 

18% 

 

27 

13% 

 

28 

15% 

 

25 

17% 

 

92 

16% 

 

117 

60% 

++++ 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

25 

13% 

--- 

36 

19% 

 

56 

23% 

++++ 

100 

22% 

++++ 

17 

7% 

---- 

30 

22% 

+++ 

22 

13% 

- 

22 

18% 

 

16 

12% 

 

20 

14% 

 

95 

16% 

 

22 

17% 

 

35-44 ans 180 

16% 

 

105 

19% 

++ 

28 

11% 

-- 

47 

14% 

 

59 

17% 

 

121 

16% 

 

0 

0% 

---- 

180 

44% 

++++ 

0 

0% 

---- 

40 

13% 

---- 

71 

22% 

+++ 

69 

22% 

+++ 

166 

24% 

++++ 

14 

3% 

---- 

28 

16% 

 

38 

14% 

 

23 

14% 

 

26 

13% 

 

46 

24% 

+++ 

115 

12% 

---- 

65 

32% 

++++ 

45-54 ans 245 

20% 

 

129 

18% 

- 

47 

19% 

 

69 

23% 

+ 

112 

20% 

 

133 

20% 

 

0 

0% 

---- 

245 

56% 

++++ 

0 

0% 

---- 

90 

20% 

 

79 

21% 

 

76 

18% 

 

216 

26% 

++++ 

29 

10% 

---- 

48 

14% 

--- 

46 

23% 

 

39 

23% 

 

33 

21% 

 

54 

27% 

+++ 

187 

20% 

 

58 

21% 

 

55-64 ans 213 

17% 

 

99 

14% 

--- 

54 

24% 

+++ 

60 

20% 

 

90 

17% 

 

123 

17% 

 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

213 

46% 

++++ 

92 

20% 

++++ 

65 

13% 

- 

56 

11% 

--- 

96 

14% 

--- 

117 

22% 

+++ 

42 

14% 

- 

52 

24% 

+++ 

28 

12% 

 

30 

18% 

 

35 

19% 

 

197 

20% 

++++ 

16 

5% 

---- 

65-74 ans 180 

18% 

 

103 

18% 

 

39 

24% 

++ 

38 

17% 

 

74 

17% 

 

106 

19% 

 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

180 

49% 

++++ 

75 

20% 

+++ 

57 

14% 

- 

48 

14% 

-- 

43 

5% 

---- 

137 

38% 

++++ 

54 

22% 

+++ 

39 

17% 

 

22 

20% 

 

13 

10% 

-- 

19 

8% 

---- 

147 

20% 

+++ 

33 

10% 

--- 

75 ans et plus 23 
2% 

 

12 
2% 

 

6 
2% 

 

5 
1% 

 

8 
1% 

- 

15 
3% 

+ 

0 
0% 

-- 

0 

0% 

---- 

23 

5% 

++++ 

10 
2% 

 

8 
2% 

 

5 
1% 

 

4 

0% 

---- 

19 

4% 

++++ 

8 
2% 

 

7 
4% 

++ 

0 
0% 

- 

4 
2% 

 

2 
1% 

 

17 
2% 

 

6 
2% 
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QLANF. Quelle langue parle-t-on le plus souvent dans votre foyer? 

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 

LANGUE 

D'USAGE 

  TOT. 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 

SEC. / 

MET-
IERS COLL. UNIV. 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 40M$ 

40-
60M$ 

60-
80M$ 

80-
100M$ 

100M$ 
+ FRAN. 

NON-
FRAN. 

Population: 6357 3050 628 2678 3087 3270 1715 2291 2350 4005 1017 1335 3901 2455 2255 1211 688 691 857 5103 1253 

Echantillon: 1000 530 209 261 382 618 159 425 416 349 329 322 644 356 222 209 141 128 182 791 209 

Chi2: - 99.9   99.9  99.9   99.9   99.9  99.9     99.9  

Français 791 

80% 

 

347 

68% 

---- 

204 

98% 

++++ 

240 

90% 

++++ 

297 

76% 

---- 

494 

85% 

++++ 

128 

79% 

 

302 

71% 

---- 

361 

91% 

++++ 

297 

84% 

+++ 

271 

84% 

 

223 

68% 

---- 

486 

76% 

---- 

305 

86% 

++++ 

187 

81% 

 

168 

85% 

+ 

119 

84% 

 

94 

77% 

 

138 

76% 

 

791 

100% 

++++ 

0 

0% 

---- 

Anglais 189 

17% 

 

166 

27% 

++++ 

4 

1% 

---- 

19 

9% 

---- 

75 

21% 

++++ 

114 

13% 

---- 

27 

20% 

 

112 

25% 

++++ 

50 

8% 

---- 

47 

15% 

--- 

52 

12% 

-- 

90 

28% 

++++ 

141 

20% 

+++ 

48 

13% 

--- 

29 

16% 

 

35 

12% 

- 

21 

14% 

 

33 

22% 

+ 

39 

20% 

 

0 

0% 

---- 

189 

87% 

++++ 

Autre (précisez) : 20 

3% 

 

17 

4% 

++++ 

1 

1% 

 

2 

1% 

-- 

10 

3% 

 

10 

2% 

 

4 

1% 

 

11 

5% 

+++ 

5 

1% 

- 

5 

2% 

- 

6 

4% 

 

9 

4% 

+ 

17 

4% 

++ 

3 

1% 

-- 

6 

3% 

 

6 

3% 

 

1 

1% 

 

1 

1% 

 

5 

3% 

 

0 

0% 

---- 

20 

13% 

++++ 
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QLANM. Quelle est votre langue maternelle, c'est-à-dire la première langue que vous avez apprise et que vous pouvez encore parler? 

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 

LANGUE 

D'USAGE 

  TOT. 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 

SEC. / 

MET-
IERS COLL. UNIV. 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 40M$ 

40-
60M$ 

60-
80M$ 

80-
100M$ 

100M$ 
+ FRAN. 

NON-
FRAN. 

Population: 6357 3050 628 2678 3087 3270 1715 2291 2350 4005 1017 1335 3901 2455 2255 1211 688 691 857 5103 1253 

Echantillon: 1000 530 209 261 382 618 159 425 416 349 329 322 644 356 222 209 141 128 182 791 209 

Chi2: - 99.9   99.9  99.9   99.9   99.9  99.9     99.9  

Français 782 

80% 

 

346 

68% 

---- 

200 

97% 

++++ 

236 

90% 

++++ 

290 

75% 

---- 

492 

85% 

++++ 

129 

79% 

 

292 

70% 

---- 

361 

91% 

++++ 

298 

86% 

++++ 

263 

76% 

 

221 

66% 

---- 

478 

76% 

---- 

304 

86% 

++++ 

187 

80% 

 

165 

80% 

 

114 

85% 

 

93 

75% 

- 

141 

85% 

 

756 

96% 

++++ 

26 

16% 

---- 

Anglais 139 

8% 

 

112 

10% 

++ 

8 

3% 

--- 

19 

7% 

 

55 

10% 

+ 

84 

6% 

- 

19 

11% 

 

80 

9% 

 

40 

5% 

--- 

33 

7% 

- 

40 

6% 

 

66 

13% 

++++ 

104 

10% 

++ 

35 

5% 

-- 

18 

7% 

 

27 

7% 

 

18 

6% 

 

22 

9% 

 

31 

9% 

 

19 

1% 

---- 

120 

36% 

++++ 

Autre (précisez) : 79 

12% 

 

72 

22% 

++++ 

1 

1% 

---- 

6 

3% 

---- 

37 

15% 

+++ 

42 

9% 

--- 

11 

10% 

 

53 

21% 

++++ 

15 

4% 

---- 

18 

8% 

---- 

26 

17% 

+++ 

35 

21% 

++++ 

62 

14% 

++ 

17 

9% 

-- 

17 

13% 

 

17 

13% 

 

9 

9% 

 

13 

16% 

 

10 

7% 

-- 

16 

3% 

---- 

63 

47% 

++++ 
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SEXE. Êtes-vous un homme ou une femme ? 

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 

LANGUE 

D'USAGE 

  TOT. 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 

SEC. / 

MET-
IERS COLL. UNIV. 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 40M$ 

40-
60M$ 

60-
80M$ 

80-
100M$ 

100M$ 
+ FRAN. 

NON-
FRAN. 

Population: 6357 3050 628 2678 3087 3270 1715 2291 2350 4005 1017 1335 3901 2455 2255 1211 688 691 857 5103 1253 

Echantillon: 1000 530 209 261 382 618 159 425 416 349 329 322 644 356 222 209 141 128 182 791 209 

Chi2: - 99.9   99.9  95   99.9   99.9  99.9     99.9  

Un homme 382 

49% 

 

214 

54% 

++++ 

71 

43% 

 

97 

43% 

--- 

382 

100% 

++++ 

0 

0% 

---- 

39 

50% 

 

171 

50% 

 

172 

46% 

 

124 

47% 

- 

116 

47% 

 

142 

56% 

+++ 

271 

56% 

++++ 

111 

36% 

---- 

75 

44% 

--- 

81 

55% 

 

48 

46% 

 

59 

63% 

+++ 

90 

60% 

++ 

297 

46% 

---- 

85 

60% 

++++ 

Une femme 618 

51% 

 

316 

46% 

---- 

138 

57% 

 

164 

57% 

+++ 

0 

0% 

---- 

618 

100% 

++++ 

120 

50% 

 

254 

50% 

 

244 

54% 

 

225 

53% 

+ 

213 

53% 

 

180 

44% 

--- 

373 

44% 

---- 

245 

64% 

++++ 

147 

56% 

+++ 

128 

45% 

 

93 

54% 

 

69 

37% 

--- 

92 

40% 

-- 

494 

54% 

++++ 

124 

40% 

---- 
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QTRAV. Laquelle des activités suivantes correspond le mieux à votre situation actuelle? Êtes-vous... 

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 

LANGUE 

D'USAGE 

  TOT. 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 

SEC. / 

MET-
IERS COLL. UNIV. 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 40M$ 

40-
60M$ 

60-
80M$ 

80-
100M$ 

100M$ 
+ FRAN. 

NON-
FRAN. 

Population: 6357 3050 628 2678 3087 3270 1715 2291 2350 4005 1017 1335 3901 2455 2255 1211 688 691 857 5103 1253 

Echantillon: 1000 530 209 261 382 618 159 425 416 349 329 322 644 356 222 209 141 128 182 791 209 

Chi2: - 99.9   99.9  99.9   99.9   99.9  99.9     99.9  

travailleur(se) à temps plein 

(30 h et +/sem.) 

481 

42% 

 

273 

45% 

 

93 

40% 

 

115 

39% 

 

210 

48% 

++++ 

271 

36% 

---- 

95 

40% 

 

302 

64% 

++++ 

84 

21% 

---- 

129 

34% 

---- 

154 

47% 

+ 

198 

60% 

++++ 

481 

68% 

++++ 

0 

0% 

---- 

53 

25% 

---- 

103 

53% 

+++ 

71 

46% 

 

77 

51% 

 

135 

74% 

++++ 

359 

40% 

-- 

122 

48% 

++ 

travailleur(se) à temps 

partiel 

125 

13% 

 

77 

18% 

++++ 

17 

6% 

--- 

31 

9% 

--- 

41 

14% 

 

84 

12% 

 

18 

17% 

++ 

57 

14% 

 

50 

9% 

--- 

41 

13% 

 

53 

19% 

+++ 

31 

10% 

- 

125 

21% 

++++ 

0 

0% 

---- 

33 

12% 

 

24 

10% 

- 

25 

20% 

++ 

14 

21% 

++ 

20 

12% 

 

97 

13% 

 

28 

14% 

 

chômeur(se), à la recherche 

d'un emploi 

38 

7% 

 

16 

5% 

-- 

7 

4% 

- 

15 

9% 

+++ 

20 

9% 

++++ 

18 

4% 

---- 

6 

11% 

+++ 

23 

8% 

 

9 

2% 

---- 

16 

8% 

+++ 

10 

3% 

-- 

12 

4% 

-- 

38 

11% 

++++ 

0 

0% 

---- 

27 

17% 

++++ 

5 

1% 

---- 

1 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

30 

6% 

-- 

8 

10% 

++ 

à la maison à temps plein 57 

8% 

 

23 

5% 

---- 

9 

5% 

- 

25 

13% 

++++ 

7 

3% 

---- 

50 

14% 

++++ 

13 

10% 

 

26 

11% 

+ 

18 

5% 

--- 

34 

12% 

++++ 

15 

5% 

-- 

8 

2% 

---- 

0 

0% 

---- 

57 

22% 

++++ 

16 

10% 

+++ 

10 

6% 

 

9 

7% 

 

5 

3% 

- 

3 

3% 

-- 

40 

8% 

 

17 

8% 

 

retraité(e) 265 

24% 

 

120 

20% 

--- 

78 

41% 

++++ 

67 

24% 

 

92 

19% 

--- 

173 

28% 

+++ 

0 

0% 

---- 

10 

2% 

---- 

255 

62% 

++++ 

119 

27% 

++++ 

84 

20% 

- 

62 

16% 

---- 

0 

0% 

---- 

265 

61% 

++++ 

78 

28% 

+++ 

66 

29% 

++ 

31 

20% 

 

29 

17% 

 

19 

6% 

---- 

242 

27% 

++++ 

23 

9% 

---- 

étudiant(e) 34 

6% 

 

21 

8% 

+ 

5 

4% 

 

8 

5% 

 

12 

7% 

 

22 

6% 

 

27 

22% 

++++ 

7 

2% 

---- 

0 

0% 

---- 

10 

6% 

 

13 

6% 

 

11 

9% 

+ 

0 

0% 

---- 

34 

17% 

++++ 

15 

8% 

++ 

1 

0% 

---- 

4 

6% 

 

3 

9% 

 

5 

5% 

 

23 

6% 

-- 

11 

10% 

++ 
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Filtre: travailleur 

QTRSA. Êtes-vous un travailleur salarié ou un travailleur autonome ? 

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 

LANGUE 

D'USAGE 

  TOT. 

MTL 

RMR 

QC 

RMR 

RESTE 

DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 

SEC. / 
MET-

IERS COLL. UNIV. 

POP. 

ACT. 

POP. 

INAC. - 40M$ 

40-

60M$ 

60-

80M$ 

80-

100M$ 

100M$ 

+ FRAN. 

NON-

FRAN. 

Population: 3484 1900 288 1296 1907 1578 977 1791 716 1884 668 932 3484 0 834 771 454 495 740 2696 788 

Echantillon: 606 350 110 146 251 355 113 359 134 170 207 229 606 0 86 127 96 91 155 456 150 

Chi2: - 99.9   99.9  99.9   95   -  99.9     99.9  

Salarié 517 

85% 

 

290 

84% 

 

101 

94% 

+++ 

126 

84% 

 

206 

82% 

-- 

311 

88% 

++ 

104 

93% 

+++ 

314 

84% 

 

99 

77% 

--- 

148 

84% 

 

177 

88% 

 

192 

85% 

 

517 

85% 

 

0 

0% 

 

74 

86% 

 

102 

81% 

 

81 

82% 

 

83 

93% 

++ 

133 

83% 

 

391 

87% 

+++ 

126 

78% 

--- 

Autonome/à son compte 89 

15% 
 

60 

16% 
 

9 

6% 

--- 

20 

16% 
 

45 

18% 
++ 

44 

12% 
-- 

9 

7% 

--- 

45 

16% 
 

35 

23% 

+++ 

22 

16% 
 

30 

12% 
 

37 

15% 
 

89 

15% 
 

0 

0% 
 

12 

14% 
 

25 

19% 
 

15 

18% 
 

8 

7% 
-- 

22 

17% 
 

65 

13% 

--- 

24 

22% 

+++ 
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QMATR. Êtes-vous... 

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 

LANGUE 

D'USAGE 

  TOT. 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 

SEC. / 

MET-
IERS COLL. UNIV. 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 40M$ 

40-
60M$ 

60-
80M$ 

80-
100M$ 

100M$ 
+ FRAN. 

NON-
FRAN. 

Population: 6357 3050 628 2678 3087 3270 1715 2291 2350 4005 1017 1335 3901 2455 2255 1211 688 691 857 5103 1253 

Echantillon: 1000 530 209 261 382 618 159 425 416 349 329 322 644 356 222 209 141 128 182 791 209 

Chi2: - 99.9   99.9  99.9   99.9   99.9  99.9     99.9  

Marié(e) 415 

39% 

 

220 

36% 

- 

87 

44% 

 

108 

41% 

 

169 

38% 

 

246 

40% 

 

33 

13% 

---- 

169 

40% 

 

213 

56% 

++++ 

144 

38% 

 

135 

39% 

 

136 

41% 

 

243 

34% 

---- 

172 

47% 

++++ 

52 

28% 

---- 

74 

38% 

 

56 

42% 

 

72 

44% 

 

102 

56% 

++++ 

299 

37% 

-- 

116 

46% 

++ 

Vivant en couple (union 

libre) 

234 

23% 

 

113 

21% 

 

58 

25% 

 

63 

25% 

 

86 

23% 

 

148 

23% 

 

60 

37% 

++++ 

110 

23% 

 

64 

14% 

---- 

79 

22% 

 

83 

25% 

 

72 

25% 

 

173 

25% 

++ 

61 

20% 

-- 

35 

21% 

 

37 

20% 

 

35 

27% 

 

38 

24% 

 

66 

32% 

+++ 

207 

24% 

 

27 

19% 

 

Célibataire 178 

22% 

 

99 

26% 

+++ 

30 

13% 

--- 

49 

20% 

 

73 

26% 

+++ 

105 

18% 

--- 

56 

45% 

++++ 

89 

21% 

 

33 

6% 

---- 

58 

23% 

 

56 

21% 

 

64 

20% 

 

133 

27% 

++++ 

45 

15% 

---- 

70 

29% 

+++ 

49 

25% 

 

25 

18% 

 

11 

26% 

 

9 

9% 

---- 

141 

23% 

 

37 

20% 

 

Veuf(ve) 39 

4% 

 

21 

4% 

 

11 

5% 

 

7 

4% 

 

10 

2% 

---- 

29 

6% 

++++ 

0 

0% 

--- 

0 

0% 

---- 

39 

11% 

++++ 

20 

5% 

+++ 

10 

2% 

-- 

9 

2% 

-- 

6 

1% 

---- 

33 

9% 

++++ 

20 

7% 

++++ 

8 

2% 

 

4 

1% 

- 

1 

0% 

-- 

0 

0% 

--- 

37 

5% 

+++ 

2 

0% 

--- 

Séparé(e) 18 

2% 

 

10 

1% 

 

2 

1% 

 

6 

2% 

 

9 

2% 

 

9 

1% 

 

3 

1% 

 

9 

3% 

+ 

6 

1% 

 

5 

1% 

 

6 

2% 

 

7 

3% 

 

16 

2% 

+++ 

2 

0% 

--- 

5 

1% 

 

8 

5% 

++++ 

3 

1% 

 

1 

1% 

 

0 

0% 

- 

14 

2% 

 

4 

1% 

 

Divorcé(e) 101 

8% 

 

57 

10% 

++ 

21 

12% 

+ 

23 

6% 

-- 

33 

8% 

 

68 

9% 

 

2 

1% 

---- 

40 

11% 

++ 

59 

12% 

+++ 

38 

9% 

 

32 

8% 

 

31 

8% 

 

63 

9% 

 

38 

8% 

 

37 

13% 

+++ 

27 

9% 

 

16 

6% 

 

5 

5% 

- 

4 

2% 

---- 

83 

8% 

 

18 

10% 

 

Monoparental(e) 11 
1% 

 

7 
1% 

 

0 
0% 

 

4 
1% 

 

0 

0% 

--- 

11 

2% 

+++ 

3 
1% 

 

7 
2% 

+ 

1 
0% 

-- 

4 
1% 

 

4 
1% 

 

3 
1% 

 

9 
1% 

 

2 
1% 

 

3 
1% 

 

6 
1% 

 

1 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

9 
1% 

 

2 
1% 

 

Je préfère ne pas répondre 4 
1% 

 

3 
0% 

 

0 
0% 

 

1 
1% 

 

2 
1% 

 

2 
0% 

 

2 
2% 

 

1 
0% 

 

1 
0% 

 

1 
1% 

 

3 
1% 

 

0 
0% 

 

1 
1% 

 

3 
1% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

1 
4% 

 

0 
0% 

 

1 
1% 

 

1 
0% 

 

3 
3% 
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QETUD. Quel est le niveau de scolarité le plus élevé que vous avez complété? 

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 

LANGUE 

D'USAGE 

  TOT. 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 

SEC. / 

MET-
IERS COLL. UNIV. 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 40M$ 

40-
60M$ 

60-
80M$ 

80-
100M$ 

100M$ 
+ FRAN. 

NON-
FRAN. 

Population: 6357 3050 628 2678 3087 3270 1715 2291 2350 4005 1017 1335 3901 2455 2255 1211 688 691 857 5103 1253 

Echantillon: 1000 530 209 261 382 618 159 425 416 349 329 322 644 356 222 209 141 128 182 791 209 

Chi2: - (99.9)   99.9  (99.9)   (99.9)   99.9  99.9     (99.9)  

Primaire en partie 1 

0% 

 

1 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

1 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

1 

1% 

+ 

1 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

-- 

1 

1% 

++ 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

1 

0% 

 

0 

0% 

 

Primaire complété 10 

3% 

 

7 

5% 

++ 

1 

1% 

 

2 

2% 

 

2 

2% 

--- 

8 

5% 

+++ 

0 

0% 

--- 

1 

2% 

-- 

9 

7% 

++++ 

10 

5% 

++++ 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

2 

1% 

---- 

8 

7% 

++++ 

8 

6% 

++++ 

0 

0% 

--- 

0 

0% 

-- 

0 

0% 

-- 

1 

5% 

 

9 

3% 

 

1 

3% 

 

Secondaire/école de métiers 

en partie 

47 

21% 

 

22 

20% 

 

9 

20% 

 

16 

24% 

 

20 

23% 

 

27 

20% 

 

6 

22% 

 

17 

19% 

- 

24 

23% 

 

47 

34% 

++++ 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

28 

24% 

++ 

19 

18% 

-- 

24 

35% 

++++ 

7 

13% 

---- 

2 

6% 

---- 

4 

19% 

 

6 

17% 

- 

42 

23% 

+ 

5 

17% 

- 

Secondaire/école de métiers 

complété 

209 

26% 

 

86 

20% 

---- 

46 

28% 

 

77 

34% 

++++ 

70 

24% 

 

139 

28% 

 

24 

21% 

- 

75 

26% 

 

110 

30% 

++ 

209 

42% 

++++ 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

102 

22% 

---- 

107 

34% 

++++ 

67 

26% 

 

47 

32% 

++ 

30 

34% 

++ 

21 

21% 

 

17 

13% 

---- 

182 

28% 

+++ 

27 

18% 

--- 

Collège/cégep en partie 82 

12% 

 

51 

15% 

+++ 

14 

6% 

-- 

17 

9% 

 

32 

12% 

 

50 

12% 

 

12 

15% 

 

37 

11% 

 

33 

10% 

 

82 

18% 

++++ 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

54 

10% 

- 

28 

14% 

+ 

30 

14% 

++ 

17 

11% 

 

11 

10% 

 

7 

10% 

 

6 

4% 

--- 

63 

11% 

 

19 

14% 

 

Collège/cégep complété 195 

10% 

 

100 

9% 

 

35 

9% 

 

60 

11% 

 

65 

9% 

 

130 

10% 

 

31 

10% 

 

90 

12% 

+ 

74 

7% 

-- 

0 

0% 

---- 

195 

61% 

++++ 

0 

0% 

---- 

132 

11% 

++ 

63 

7% 

-- 

46 

7% 

-- 

42 

14% 

++ 

31 

13% 

 

30 

13% 

 

27 

8% 

 

169 

11% 

++ 

26 

6% 

-- 

Université 1er cycle en 
partie (certificat, 

baccalauréat) 

134 
6% 

 

72 
6% 

 

33 
9% 

 

29 
6% 

 

51 
6% 

 

83 
6% 

 

18 
6% 

 

60 
7% 

 

56 
6% 

 

0 

0% 

---- 

134 

39% 

++++ 

0 

0% 

---- 

85 
7% 

 

49 
6% 

 

18 

3% 

--- 

31 
8% 

 

20 
9% 

 

20 
10% 

+ 

28 
9% 

 

102 
6% 

 

32 
8% 

 

Université 1er cycle 
complété (certificat, 

baccalauréat) 

193 
13% 

 

113 
15% 

+ 

38 
14% 

 

42 
10% 

- 

81 
14% 

 

112 
12% 

 

39 
15% 

 

94 
15% 

 

60 

9% 

--- 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

193 

60% 

++++ 

148 

16% 

++++ 

45 

7% 

---- 

17 

3% 

---- 

39 
14% 

 

27 
18% 

+ 

30 
19% 

++ 

59 

27% 

++++ 

139 
12% 

 

54 
16% 

 

Études universitaires de 2e 
ou 3e cycle en partie 

(maîtrise, doctorat) 

44 
3% 

 

27 
5% 

++ 

13 
5% 

 

4 

1% 

--- 

24 

5% 

+++ 

20 

2% 

--- 

11 
5% 

 

11 
2% 

- 

22 
3% 

 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

44 

15% 

++++ 

24 

2% 

--- 

20 

5% 

+++ 

6 
3% 

 

9 
3% 

 

4 
3% 

 

6 
3% 

 

13 
5% 

 

31 

2% 

--- 

13 

7% 

+++ 

Études universitaires de 2e 
ou 3e cycle complétées 

(maîtrise, doctorat) 

85 
5% 

 

51 
7% 

++ 

20 
8% 

+ 

14 

3% 

--- 

37 
6% 

 

48 
4% 

 

18 
6% 

 

40 
7% 

+ 

27 
3% 

-- 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

85 

24% 

++++ 

69 

7% 

++++ 

16 

2% 

---- 

6 
3% 

-- 

17 
4% 

 

16 
7% 

 

10 
6% 

 

25 

11% 

++++ 

53 

3% 

---- 

32 

12% 

++++ 
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QREVE. Dans laquelle des catégories suivantes se situe le revenu annuel total, avant impôts et déductions, de tous les membres de votre foyer, en vous incluant? Est-ce... 

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 

LANGUE 

D'USAGE 

  TOT. 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 

SEC. / 

MET-
IERS COLL. UNIV. 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 40M$ 

40-
60M$ 

60-
80M$ 

80-
100M$ 

100M$ 
+ FRAN. 

NON-
FRAN. 

Population: 6357 3050 628 2678 3087 3270 1715 2291 2350 4005 1017 1335 3901 2455 2255 1211 688 691 857 5103 1253 

Echantillon: 1000 530 209 261 382 618 159 425 416 349 329 322 644 356 222 209 141 128 182 791 209 

Chi2: - 99.9   99.9  99.9   99.9   99.9  99.9     99.9  

moins de 20 000 $ 61 

11% 

 

25 

7% 

--- 

9 

4% 

--- 

27 

16% 

++++ 

22 

11% 

 

39 

10% 

 

12 

13% 

 

25 

9% 

- 

24 

11% 

 

36 

14% 

++++ 

18 

7% 

-- 

7 

4% 

---- 

32 

9% 

 

29 

13% 

 

61 

30% 

++++ 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

50 

10% 

 

11 

12% 

 

20 000 $ à 39 999 $ 161 

25% 

 

81 

27% 

 

34 

20% 

 

46 

24% 

 

53 

21% 

-- 

108 

28% 

++ 

30 

30% 

++ 

51 

21% 

-- 

80 

25% 

 

93 

32% 

++++ 

46 

14% 

---- 

22 

11% 

---- 

81 

22% 

--- 

80 

30% 

+++ 

161 

70% 

++++ 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

137 

25% 

 

24 

23% 

 

40 000 $ à 59 999 $ 209 

19% 

 

115 

20% 

 

38 

18% 

 

56 

19% 

 

81 

22% 

+ 

128 

17% 

- 

27 

13% 

-- 

84 

20% 

 

98 

23% 

++ 

71 

17% 

- 

73 

26% 

+++ 

65 

19% 

 

132 

20% 

 

77 

17% 

 

0 

0% 

---- 

209 

100% 

++++ 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

168 

20% 

+ 

41 

14% 

- 

60 000 $ à 79 999 $ 141 

11% 

 

61 

9% 

-- 

38 

20% 

++++ 

42 

11% 

 

48 

10% 

 

93 

11% 

 

29 

12% 

 

62 

11% 

 

50 

10% 

 

43 

9% 

--- 

51 

15% 

++ 

47 

14% 

+ 

97 

12% 

 

44 

9% 

 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

141 

100% 

++++ 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

119 

11% 

 

22 

9% 

 

80 000 $ à 99 999 $ 128 

11% 

 

77 

15% 

++++ 

26 

11% 

 

25 

7% 

--- 

59 

14% 

+++ 

69 

8% 

--- 

22 

14% 

+ 

59 

10% 

 

47 

9% 

 

32 

9% 

--- 

50 

16% 

++ 

46 

14% 

+ 

91 

13% 

++ 

37 

8% 

-- 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

128 

100% 

++++ 

0 

0% 

---- 

94 

10% 

 

34 

13% 

 

100 000 $ à 149 999 $ 132 

9% 

 

76 

10% 

 

30 

11% 

 

26 

8% 

 

59 

10% 

 

73 

9% 

 

23 

8% 

 

64 

11% 

 

45 

9% 

 

22 

6% 

---- 

43 

10% 

 

67 

19% 

++++ 

107 

12% 

++++ 

25 

4% 

---- 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

132 

69% 

++++ 

103 

10% 

 

29 

7% 

 

150 000 $ et plus 50 
4% 

 

26 
4% 

 

11 
3% 

 

13 
5% 

 

31 

7% 

++++ 

19 

2% 

---- 

3 
2% 

 

36 

8% 

++++ 

11 

2% 

--- 

8 

2% 

--- 

12 
5% 

 

30 

9% 

++++ 

48 

7% 

++++ 

2 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

--- 

0 

0% 

--- 

50 

31% 

++++ 

35 

3% 

---- 

15 

9% 

++++ 

Je préfère ne pas répondre 118 
10% 

 

69 
9% 

 

23 
11% 

 

26 
12% 

 

29 
5% 

 

89 
15% 

 

13 
7% 

 

44 
10% 

 

61 
13% 

 

44 
11% 

 

36 
8% 

 

38 
11% 

 

56 
5% 

 

62 
18% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

85 
10% 

 

33 
13% 
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QENFA. Combien de personnes de moins de 18 ans résident en permanence dans votre foyer? 

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 

LANGUE 

D'USAGE 

  TOT. 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 

SEC. / 

MET-
IERS COLL. UNIV. 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 40M$ 

40-
60M$ 

60-
80M$ 

80-
100M$ 

100M$ 
+ FRAN. 

NON-
FRAN. 

Population: 6357 3050 628 2678 3087 3270 1715 2291 2350 4005 1017 1335 3901 2455 2255 1211 688 691 857 5103 1253 

Echantillon: 1000 530 209 261 382 618 159 425 416 349 329 322 644 356 222 209 141 128 182 791 209 

Chi2: - (99.9)   (99.9)  (99.9)   (99.9)   (99.9)  (99.9)     (99.9)  

Moyenne: 0.537 0.446 0.452 0.659 0.519 0.553 0.823 0.651 0.216 0.442 0.691 0.702 0.591 0.449 0.484 0.288 0.734 0.642 0.910 0.490 0.728 

Écart-type: 1.03 0.93 0.98 1.13 1.06 1.00 1.25 1.07 0.66 0.97 1.03 1.17 1.06 0.97 1.00 0.80 1.14 1.14 1.20 0.99 1.16 

Student's T: * 99 - 99 - - 99.9 99 99.9 99.9 99 99 95 95 - 99.9 95 - 99.9 99 99 

Aucune 707 

74% 

 

372 

77% 

++ 

156 

76% 

 

179 

70% 

-- 

278 

76% 

+ 

429 

72% 

- 

95 

64% 

---- 

252 

67% 

---- 

360 

88% 

++++ 

272 

80% 

++++ 

219 

63% 

---- 

216 

65% 

---- 

418 

71% 

-- 

289 

78% 

++ 

173 

78% 

++ 

170 

84% 

++++ 

92 

63% 

--- 

81 

73% 

 

102 

57% 

---- 

569 

76% 

++ 

138 

67% 

-- 

1 personne 115 

8% 

 

64 

9% 

 

23 

10% 

 

28 

8% 

 

46 

8% 

 

69 

9% 

 

25 

9% 

 

70 

13% 

++++ 

20 

4% 

---- 

29 

5% 

---- 

48 

13% 

+++ 

38 

14% 

++++ 

91 

10% 

+ 

24 

6% 

- 

19 

5% 

-- 

21 

8% 

 

22 

16% 

++++ 

13 

5% 

 

27 

11% 

 

85 

8% 

 

30 

9% 

 

2 personnes 115 
10% 

 

63 
9% 

 

20 
10% 

 

32 
11% 

 

36 

7% 

--- 

79 

13% 

+++ 

21 
11% 

 

62 
13% 

++ 

32 

6% 

--- 

31 
8% 

-- 

44 
14% 

++ 

40 
11% 

 

82 
10% 

 

33 
10% 

 

23 
9% 

 

10 

5% 

--- 

15 
10% 

 

22 
9% 

 

33 

21% 

++++ 

91 
10% 

 

24 
9% 

 

3 personnes 44 
6% 

 

21 
4% 

-- 

6 
2% 

-- 

17 

8% 

+++ 

15 
7% 

 

29 
4% 

 

14 

13% 

++++ 

27 
5% 

 

3 

1% 

---- 

11 
5% 

 

16 
9% 

++ 

17 
6% 

 

38 

7% 

+++ 

6 

3% 

--- 

4 
5% 

 

5 
3% 

-- 

9 
7% 

 

9 

12% 

+++ 

14 
9% 

 

32 

4% 

---- 

12 

13% 

++++ 

4 personnes 16 

2% 

 

9 

1% 

 

2 

1% 

 

5 

3% 

 

6 

2% 

 

10 

1% 

 

3 

3% 

 

12 

2% 

 

1 

1% 

- 

6 

2% 

 

2 

0% 

-- 

8 

3% 

 

13 

1% 

 

3 

2% 

 

3 

2% 

 

1 

0% 

-- 

3 

4% 

++ 

3 

2% 

 

5 

2% 

 

11 

2% 

 

5 

1% 

 

5 personnes 1 
0% 

 

1 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

1 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

1 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

1 
1% 

++ 

1 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

1 

1% 

+++ 

1 
0% 

 

0 
0% 

 

6 personnes et plus 2 
0% 

 

0 
0% 

 

2 

1% 

+++ 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

2 
0% 

 

1 
0% 

 

1 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

2 
0% 

+ 

1 
0% 

 

1 
0% 

 

0 
0% 

 

2 
1% 

+ 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

2 
0% 

 

0 
0% 

 

 
 

 


